
Ve Znojmě 18. října 2023 

 

Vážená paní starostko,  

Vážené paní místostarostky,  

Vážený pane místostarosto,  

Vážení radní města Znojma, 

 

považujeme za nutné vyjádřit se k získané informaci, dle které by mělo dojít k vypsání konkurzního 

řízení na místo ředitele školy ZŠ a MŠ Pražská.  

Našeho pana ředitele, PaedDr. Pavla Trulíka, si vážíme a má naši plnou podporu. Vážíme si ho nejen 

jako svého nadřízeného, ale i jako člověka, který svou práci dělá velmi kvalitně a především srdcem. 

Výsledky školy pod jeho vedením jsou samozřejmě vidět v materiálním vybavení či realizovaných 

projektech, ale zároveň se velmi pozitivně odrážejí i v mezilidských vztazích na našem pracovišti. A těch 

si tu opravdu ceníme. Nejen z výše uvedených důvodů nám není jasné, proč by někdo uvažoval o změně 

na pozici ředitele školy právě u nás. S tímto krokem absolutně nesouhlasíme. 

Na druhou stranu jsme si vědomi, že obraz naší školy u široké veřejnosti není vždy ryze pozitivní. 

Přiznáváme, nerozumíme tomu a trápí nás to. My, kteří ZŠ a MŠ Pražská tvoříme, děti, rodiče, 

zaměstnanci, totiž spokojeni jsme. Spokojenost rodičů dokazuje dotazníkové šetření z června 2023. O 

spokojenost dětí, jež bezprostředně souvisí se spokojeností rodičů, nám jde v první řadě. Promítá se 

do naší každodenní práce. Spokojeni jsme i my, zaměstnanci, což dokazujeme nejen tímto dopisem, 

ale i minimálně dvěma dalšími, jež jsme sepisovali na začátku loňského školního roku a doručovali na 

Odbor školství města Znojma.  

Jsme připraveni hájit naši školu, naše názory a našeho pana ředitele i nadále. Ozývají-li se totiž hlasy 

proti nám, nejsou z našich řad. A jakkoli mohou být hlasité, nenecháme se jimi zastrašit.  

Existují-li ale nám neznámé okolnosti vyvracející naše přesvědčení, chtěli bychom Vás vyzvat 

k otevřenému dialogu. Nepřehlížejte, prosím, nás, zaměstnance ZŠ a MŠ Pražská, kterých se celá 

záležitost bezprostředně dotýká. Neignorujte náš názor a přizvěte nás k diskuzi. Jsme ochotni se setkat 

ve Vámi navrženém termínu. 

S pozdravem 

 

Pedagogičtí pracovníci ZŠ a MŠ Pražská 


